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Tygodnik Parafii Świętego Józefa Oblubieńca Najświętszej Maryi Panny

Drodzy Parafianie! Bracia i Siostry w Chrystusie!
Święty Kościele we Wręczycy!
„Dla nas Chrystus stał się posłusznym aż do śmierci,

i to śmierci krzyżowej.
Dlatego Bóg wywyższył Go nad wszystko

i darował Mu imię ponad wszelkie imię.”
(Aklamacja przed Ewangelią)

Jakie to wspaniałe,  że możemy dzisiaj  towa-
rzyszyć zwycięskiemu Królowi wjeżdżającemu do
Jerozolimy na osiołku. Zwyciężyła w Nim miłość
do Ojca – posłuszeństwo Jego woli.  Nie uciekł,
nie opuścił  nas, choć my odrzuciliśmy Go przez
nasze grzechy. ks. Robert Grohs, proboszcz

PAPIEŻ LEON XIV NA „X”:
„Jezus mówi dzisiaj także do nas, tak jak do Marty, siostry Łazarza:
„Ja  jestem zmartwychwstaniem i  życiem.  Kto  we  Mnie  wierzy,  to
choćby umarł, żyć będzie. Każdy, kto wierzy we Mnie, nie umrze na
wieki.”  #EwangeliaDnia  (J  11,  25-26).”  „Ponawiam  z  mocą  apel
o wytrwałość na modlitwie, aby ustały działania zbrojne i aby w ko-
ńcu otworzyły się drogi pokoju, oparte na szczerym dialogu i posza-

nowaniu  godności  każdej  osoby  ludzkiej.  #MódlmysięWspólnie”  (22.03)  „Bóg
mieszka w naszym sercu:  powołanie jest  intymnym dialogiem z Tym, który nas
powołuje – pomimo niekiedy ogłuszającego zgiełku świata – zapraszając nas do
odpowiedzi  z  prawdziwą  radością  i  wielkodusznością.”  „#MódlmySięWspólnie  do
Pana, aby posyłał swojemu Kościołowi wyświęconych szafarzy: pałających ewange-
liczną  miłością,  oddanych  dobru  wszystkich  ochrzczonych  i  mężnych  misjonarzy
w każdej części świata.” (25.03)

Intencja papieska na kwiecień 2026 r.:
Za kapłanów przeżywających kryzys
Módlmy się za kapłanów przeżywających kryzys w swoim powołaniu, aby znaleźli
towarzyszenie duchowe, którego potrzebują i aby wspólnoty wspierały ich w duchu
zrozumienia i modlitwy.



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE
1. Dziś, w Niedzielę Palmową, prosimy Boga Ojca, byśmy „pojęli naukę płynącą z

męki Zbawiciela i zasłużyli na udział w Jego zmartwychwstaniu”.
2. W  najbliższą  sobotę,  podczas  Wigilii  Paschalnej,  dzieci  pierwszokomunijne

przeżyją wraz ze swoimi rodzinami swoje odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych.
3. Zachęcam do uważnego przeczytania całego planu na Triduum Paschalne, który

znajduje  się  w  Oblubieńcu.  Szczególnie  warto  zaplanować  udział  w  Mszy
Wieczerzy Pańskiej, Liturgii Męki Pańskiej oraz Wigilii Paschalnej. 

4. Zachęcam, by indywidualnie lub grupowo zapisywać się na dyżury nocne lub
dzienne w ramach adoracji  Jezusa (od 21:00 w Wielki  Czwartek do 17:30 w
Wielki  Piątek oraz w Wielką Sobotę od 6:00 do 8:00 i  od 13:00 do 19:30).
Oczywiście każdy może spędzić  przy Jezusie ile potrzebuje i  pragnie.  Bardzo
zachęcam,  by  wszystkie  porządki  i  prace  w  miarę  możliwości  zakończyć
najpóźniej  we  czwartek,  byśmy  mogli  wspólnie  spędzić  z  Jezusem  te  naj-
ważniejsze trzy dni w roku, od wieczoru w czwartek do wieczoru w niedzielę.  To
najświętszy i najważniejszy czas dla całej rodziny uczniów Jezusa.

5. Jak co roku bardzo zachęcam wszystkich tych, którzy mogą, do udziału w liturgii
uświęcania czasu, czyli w jutrzniach z godziną czytań i nieszporach w piątek,
sobotę i niedzielę.

6. Zapraszam też wszystkich chętnych do udziału w kręgach liturgicznych, czyli
spotkaniach,  które  pomagają  lepiej  przygotować  się  do  głównych  liturgii
poszczególnych  dni  Triduum  Paschalnego.  W  czwartek  krąg  odbędzie  się  o
16:00,  a  w  piątek  i  sobotę  o  10:00.  (zgłaszamy  swój  udział  przez  tel.
883985709)

7. Gorzkie Żale odprawimy jeszcze dziś (trzecią część) i w Wielki Piątek (całość).
8. Przypominam, że ofiary na dekorację Grobu Pańskiego składamy do skarbonki

przy świeczniku Matki Bożej Częstochowskiej.
9. W Wielki Piątek w Godzinę Miłosierdzia odbędzie się Droga Krzyżowa za domem

św. Józefa, a przed nią rozpoczęcie Nowenny do Bożego Miłosierdzia. Zachęcam
do zgłaszania się chętnych do przygotowania tamtego terenu.

10. Dziś społeczność Szkoły Podstawowej we Wręczycy Wielkiej zaprasza na kier-
masz wielkanocny. Dochód zostanie przeznaczony na potrzeby uczniów.

11. Pierwszopiątkowe odwiedziny  chorych  tym razem odbędą się  między  9:30  a
11:30 oraz między 13:00 a 14:30.

12. W  najnowszym  numerze  „Niedzieli”  polecam  artykuł  „Noc,  o  której  milczą
Ewangelie”, „Świat według Leona XIV” oraz „Twarze cierpienia” o jego sensie.

13. W „Oblubieńcu”  znajdziemy fragment z Listu apostolskiego św. Jana Pawła II
o  chrześcijańskim  sensie  ludzkiego  cierpienia  oraz  14.  odcinek  nauczania
Katechizmu Kościoła Katolickiego o Bogu Ojcu.

14. Dla dzieci będących pod opieką  Mary’s Meals złożyliśmy w ubiegłym tygodniu
818 zł (w sumie 6224 zł). Dzięki naszym ofiarom już 67 dzieci uzyska pełne
całoroczne wyżywienie. Dziękujemy i prosimy o dalsze ofiary do końca Wielkiego
Postu czyli do czwartku. Bóg zapłać!

15. Serdecznie proszę, by ci którzy mogą, pomogli uzbierać na zapłatę za ogrze-



wanie  kościoła  i  plebanii  przez  grudzień  i  styczeń.  Brakuje  jeszcze  3308  zł.
Można złożyć ofiarę na ten cel na tacę przy wyjściu z kościoła.

16. Tych,  którzy  jeszcze tego nie zrobili,  zachęcam do zakupu w zakrystii  świec
Caritas,  z  którymi  możemy  też  przyjść  na  Wigilię  Paschalną.  Dochód  z  ich
sprzedaży przeznaczony będzie na dzieła Caritas Archidiecezji Częstochowskiej.

17. Już czas, abyśmy zakupili nową kustodię dla Jezusa do przechowywania Jezusa
w tabernakulum do adoracji  w nowej  monstrancji.  Cena w hurtowni  wynosi
3350 zł. Jeszcze niecała kwota została zebrana. Proszę o kontakt chętnych do
pomocy w zakupie. Może wówczas uda się uczynić to już na najbliższe święta.

18. Odeszła  od  nas  do  Ojca  śp.  Marianna  Cieśla  z  ul.  Śląskiej,  l.  90.  Wieczny
odpoczynek racz jej dać, Panie.

Uczestnicy cierpień Chrystusa
z Listu apostolskiego św. Jana Pawła II

o chrześcijańskim sensie ludzkiego cierpienia

Świadkowie Nowego Przymierza mówią o wielko-
ści Odkupienia, które dokonało się przez cierpienie
Chrystusa. Odkupiciel cierpiał za człowieka — i dla

człowieka.  Każdy człowiek ma udział  w Odkupieniu.  Każdy też jest wezwany do
uczestnictwa w owym cierpieniu, przez które Odkupienie się dokonało. Jest wezwa-
ny do uczestnictwa w tym cierpieniu, przez które każde ludzkie cierpienie zostało
także odkupione. Dokonując Odkupienia przez cierpienie, Chrystus wyniósł zarazem
ludzkie cierpienie na poziom Odkupienia.  Przeto też w swoim ludzkim cierpieniu
każdy człowiek może stać się uczestnikiem odkupieńczego cierpienia Chrystusa.

20. Teksty Nowego Testamentu na wielu miejscach dają temu wyraz. W Drugim
Liście do Koryntian Apostoł pisze: „zewsząd znosimy cierpienia, lecz nie poddajemy
się  zwątpieniu;  żyjemy  w  niedostatku,  lecz  nie  rozpaczamy;  znosimy
prześladowania, lecz nie czujemy się osamotnieni; obalają nas na ziemię, lecz nie
giniemy.  Nosimy  nieustannie  w  ciele  naszym konanie  Jezusa,  aby  życie  Jezusa
objawiło się w naszym ciele. Ciągle bowiem jesteśmy wydawani na śmierć z powodu
Jezusa, aby życie Jezusa objawiło się w naszym śmiertelnym ciele... przekonani, że
Ten, który wskrzesił Jezusa, z Jezusem przywróci życie także nam”.

Św. Paweł mówi o różnych cierpieniach, w szczególności o tych, jakie stawały się
udziałem  pierwszych  chrześcijan  „z  powodu  Jezusa”.  Cierpienia  te  pozwalają
adresatom tego listu uczestniczyć w dziele Odkupienia, które dokonało się przez
cierpienia  i  śmierć  Odkupiciela.  Wymowa  Krzyża  i  śmierci  zostaje  wszakże
dopełniona wymową Zmartwychwstania.  Człowiek  znajduje  w Zmartwychwstaniu
całkowicie  nowe światło,  które  pomaga mu przedzierać  się  poprzez  gęsty  mrok
upokorzeń,  zwątpień,  rozpaczy  i  prześladowania.  Dlatego też  Apostoł  w Drugim
Liście do Koryntian napisze: „Jak bowiem obfitują w nas cierpienia Chrystusa, tak
też wielkiej doznajemy przez Chrystusa pociechy”. Gdzie indziej zwraca się do swych
adresatów ze słowami zachęty: „Niechaj Pan skieruje serca wasze ku miłości Bożej i
cierpliwości Chrystusowej”. Zaś w Liście do Rzymian pisze: „A zatem proszę was,



bracia,  przez miłosierdzie Boże, abyście dali  ciała  swoje na ofiarę żywą, świętą,
Bogu przyjemną, jako wyraz waszej rozumnej służby Bożej.”

Samo uczestnictwo w cierpieniu Chrystusa znajduje w tych apostolskich wypo-
wiedziach jakby podwójny wymiar. Jeżeli człowiek staje się uczestnikiem cierpień
Chrystusa — to dlatego, że Chrystus otworzył swe cierpienia dla człowieka, że On
sam stał się w swoim odkupieńczym cierpieniu poniekąd uczestnikiem wszystkich
ludzkich cierpień. Człowiek odkrywając przez wiarę odkupieńcze cierpienie Chrystu-
sa, odkrywa zarazem w nim swoje własne cierpienia, odnajduje je przez wiarę na
nowo, nasycone nową treścią i nowym znaczeniem.

To  odkrycie  podyktowało  św.  Pawłowi  szczególnie  mocne  słowa  w  Liście  do
Galatów: „Razem z Chrystusem jestem przybity do krzyża. Teraz zaś już nie ja żyję,
lecz żyje we mnie Chrystus. Choć nadal prowadzę życie w ciele, jednak obecne życie
moje jest życiem wiary w Syna Bożego, który umiłował mnie i samego siebie wydał
za mnie”. Wiara pozwala Autorowi tych słów poznać tę miłość, która poprowadziła
Chrystusa na Krzyż. Skoro zaś tak umiłował, cierpiąc i umierając, zatem tym swoim
cierpieniem i śmiercią żyje w tym, kogo tak umiłował — żyje w człowieku: w Pawle.
A żyjąc w nim — w miarę jak Paweł, świadomy tego przez wiarę, odpowiada miłością
na Jego miłość — Chrystus staje się też w szczególny sposób zjednoczony z czło-
wiekiem, z Pawłem, przez Krzyż. To zjednoczenie podyktowało Apostołowi w tym
samym Liście do Galatów inne jeszcze, nie mniej mocne słowa: „Co do mnie, nie daj
Boże, bym się miał chlubić z czego innego, jak tylko z krzyża Pana naszego Jezusa
Chrystusa, dzięki któremu świat stał się ukrzyżowany dla mnie, a ja dla świata”.

21. Krzyż Chrystusa rzuca tak przenikliwie zbawcze światło na życie człowieka,
a w szczególności na jego cierpienie, ponieważ przez wiarę trafia do niego wespół
ze Zmartwychwstaniem: tajemnica pasyjna zawarta jest w tajemnicy paschalnej.
Świadkowie męki Chrystusa są zarazem świadkami Jego Zmartwychwstania. Pisze
Paweł: „bylebym pozyskał Chrystusa i  znalazł się w Nim... przez poznanie Jego:
zarówno mocy Jego zmartwychwstania, jak i udziału w Jego cierpieniach — w na-
dziei,  że  upodobniając  się  do  Jego  śmierci,  dojdę  jakoś  do  pełnego  powstania
z martwych”. Istotnie, Apostoł naprzód doświadczył  „mocy Chrystusowego zmar-
twychwstania” na drodze pod Damaszkiem, a potem dopiero w tym paschalnym
świetle  doszedł  do  takiego  „udziału  w  Jego  cierpieniach”,  jakiemu  daje  wyraz
chociażby w Liście do Galatów. Droga Pawłowa jest wyraźnie paschalna: uczestni-
ctwo  w  Krzyżu  Chrystusa  przychodzi  przez  doświadczenie  Zmartwychwstałego,
przez  szczególny  więc  udział  w  Zmartwychwstaniu.  Stąd  też  w  wypowiedziach
Apostoła na temat cierpienia tak często pojawia się motyw chwały, której  Krzyż
Chrystusowy daje początek.

Świadkowie  Krzyża  i  Zmartwychwstania  byli  przeświadczeni,  iż  „przez  wiele
ucisków trzeba nam wejść do królestwa Bożego” Paweł zaś pisząc do Tesaloniczan,
tak  się  odzywa:  „Chlubimy  się  wami  z  powodu  waszej  cierpliwości  i  wiary  we
wszystkich waszych prześladowaniach i uciskach, które znosicie. Są one zapowiedzią
sprawiedliwego  sądu  Boga;  celem jego  jest  uznanie  was  za  godnych  królestwa
Bożego, za które też cierpicie”. Tak więc uczestniczenie w cierpieniach Chrystusa
jest  równocześnie  cierpieniem  dla  królestwa  Bożego.  W  oczach  sprawiedliwego



Boga,  w  obliczu  Jego  sądu,  uczestnicy  cierpień  Chrystusa  stają  się  godni  tego
królestwa. Przez swoje cierpienie odwzajemniają oni niejako tę nieskończoną cenę
męki  i  śmierci  Chrystusa,  która  stała  się  ceną naszego Odkupienia:  za  tę  cenę
królestwo  Boże  zostało  ugruntowane  na  nowo  w dziejach  człowieka,  stając  się
ostateczną perspektywą jego ziemskiego bytowania. Chrystus wprowadził  nas do
tego królestwa przez swe cierpienie. I przez cierpienie również dojrzewają do niego
ludzie ogarnięci tajemnicą Chrystusowego Odkupienia.

22.  Z  perspektywą  królestwa  Bożego  łączy  się  nadzieja  owej  chwały,  której
początek jest w Krzyżu Chrystusa. Zmartwychwstanie objawiło tę chwałę — escha-
tologiczną chwałę — która w Krzyżu Chrystusa była całkowicie przesłonięta bezmia-
rem cierpienia. Uczestnicy cierpień Chrystusa są poprzez własne swoje cierpienia
wezwani również do uczestnictwa w chwale. Na różnych miejscach Paweł daje temu
wyraz. Pisze do Rzymian: „skoro wspólnie z Nim cierpimy, to po to, by też wspólnie
z Nim mieć udział w chwale. Sądzę bowiem, że cierpień teraźniejszych nie można
stawiać na równi z chwałą, która ma się w nas objawić”. W drugim zaś Liście do
Koryntian  czytamy:  „niewielkie  bowiem utrapienia  nasze  obecnego  czasu  gotują
bezmiar chwały przyszłego wieku dla nas, którzy się wpatrujemy nie w to, co wi-
dzialne, lecz w to, co niewidzialne”. Apostoł Piotr wypowie tę prawdę w następu-
jących słowach swego listu: „cieszcie się, im bardziej jesteście uczestnikami cierpień
Chrystusowych, abyście się cieszyli i radowali przy objawieniu się Jego chwały”.

WIERZĘ W BOGA OJCA
z Katechizmu Kościoła Katolickiego, odcinek 14.

Artykuł  pierwszy  –  "WIERZĘ  W BOGA OJCA  WSZECH-
MOGĄCEGO, STWORZYCIELA NIEBA I ZIEMI"

Paragraf czwarty – STWÓRCA [ciąg dalszy]

W skrócie
315 Bóg,  stwarzając  świat  i  człowieka,  dał  pierwsze i  powszechne świadectwo

swojej wszechmocnej miłości i swojej mądrości, pierwszą zapowiedź swego "zamysłu
życzliwości", którego zwieńczeniem jest nowe stworzenie w Chrystusie.

316 Chociaż dzieło stworzenia jest w sposób szczególny przypisywane Ojcu, jest
również prawdą wiary, że Ojciec, Syn i Duch Święty są jedyną i niepodzielną zasadą
stworzenia.

317 Bóg sam stworzył wszechświat w sposób wolny, bezpośrednio, bez żadnej
pomocy.

318  Żadne  stworzenie  nie  ma  nieskończonej  mocy,  jaka  jest  konieczna  do
"stwarzania" w ścisłym znaczeniu tego słowa, czyli do wytwarzania i udzielania bytu
temu, co go wcześniej nie miało (powołanie do istnienia "ex nihilo" - "z niczego").

319 Bóg stworzył świat, by ukazać swoją chwałę i udzielić jej. Chwałą, dla której
Bóg stworzył stworzenia, jest to, by uczestniczyły w Jego prawdzie, Jego dobroci i
Jego pięknie.

320 Bóg,  który stworzył  wszechświat,  podtrzymuje go w istnieniu przez  swoje



Słowo, Syna, który "podtrzymuje wszystko słowem swej potęgi" (Hbr 1, 3), i przez
Ducha Stwórcę, który daje życie.

321 Opatrzność Boża oznacza zrządzenia, przez które Bóg z miłością i mądrością
prowadzi wszystkie stworzenia do ich ostatecznego celu.

322 Chrystus zachęca nas do dziecięcego zawierzenia Opatrzności naszego Ojca
niebieskiego, a św. Piotr Apostoł przypomina: "Wszystkie troski wasze przerzućcie na
Niego, gdyż Jemu zależy na was" (1 P 5, 7).

323  Opatrzność  Boża  działa  również  przez  działanie  stworzeń.  Bóg  pozwala
ludziom współpracować w sposób wolny z Jego zamysłami.

324 Dopuszczenie przez Boga zła fizycznego i zła moralnego jest tajemnicą. Bóg ją
wyjaśnia przez swojego Syna, Jezusa Chrystusa, który umarł i zmartwychwstał, by
zwyciężyć zło. Wiara daje nam pewność, że Bóg nie dopuściłby zła, gdyby nie wypro-
wadzał z niego dobra drogami, które poznamy w pełni dopiero w życiu wiecznym.

INTENCJE MSZALNE
Niedziela   29  .  03   – Niedziela Palmowa czyli Męki Pańskiej  
7:10 Różaniec św.
7:45 Godzinki o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny
8:00 † Teodorę i Józefa Kożuchów, Cecylię i Franciszka Chudych 

oraz Włodzimierza Zawadę
11:00 Msza św. w intencji wszystkich parafian rozpoczynająca się 

od procesji z palmami z Placu Ks. Zdzisława Radka
Rozstrzygnięcie konkursu na najpiękniejszą palmę dla Jezusa

17:30 Gorzkie Żale
18:00 † Jerzego Walkosza (8 r.) oraz zmarłych z rodziny Walkoszów i Wójcików
Wielki Poniedziałek   30.03  
7:00 † Annę Pietrek od koleżanek Broni i Józefy
18:00 † Sławomira Misiaka (r.)

Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy (do 19:00)
Wielki Wtorek 31.03
18:00 O Boże błogosławieństwo, odwagę w pójściu na całego z Jezusem i zdrowie

duszy i ciała dla Oliwii z okazji 12. urodzin
Wielka Środa 1.04
7:00 † Grażynę Zając od rodziny Dorożyńskich
17:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy
17:45 Godzinki ku czci św. Józefa
18:00 Nowenna do św. Józefa i Msza św.

1.) W intencjach znajdujących się w skrzynce modlitewnej
2.) O powrót do zdrowia i siłę ducha do chorowania dla Marii, Wiesi, Agaty,

Ewy, Justyny, Krystyny, Józefa, Andrzeja, Justyny, Urszuli, Krystyny, 
Sylwii, Anny, Edwarda, Pauliny, Doroty, Beaty, Katarzyny, Edyty, 
Zbigniewa, Renaty, Zofii i Eweliny

3.) O cud uzdrowienia, łaskę przebaczenia i żywą wiarę w rodzinie
4.) O uzdrowienie brata



5.) O owoce Triduum Paschalnego w naszej parafii
6.) † Jacka Organę z okazji urodzin i 13 r. śmierci oraz Katarzynę Organę
7.) † Stanisława (r.), Marię i Bogdana Szewczyków, Ryszarda, Krystynę, 

Juliana i Józefa Staszczyków, Hannę Staszczyk-Paszkowską, 
Ryszarda Jarochę oraz Janinę Chrustowską

8.) † Andrzeja Lamika (10 r.) od żony Barbary, dzieci i wnuków
9.) † Jerzego Pasiekę od rodziny Dorożyńskich
10.) † Zenona Zielonkę od Koła Gospodyń Wiejskich z Wręczycy Wielkiej
11.) † Marię Janik od rodziny Kotków z Zajączek
12.) † Sylwię Suchocką od cioci Henryki z rodziną z Radłowa
13.) † Bernardę Jasińską od Olgi Kamieniak oraz rodziny Sroków i Machurów
14.) † Arkadiusza Chudzika od chrzestnego Józefa z rodziną i cioci Ani 

z rodziną
15.) † Mariannę Cieśla od syna Andrzeja z żoną

Wielki Czwartek   2  .  04  
10:00 Msza św. Krzyżma pod przewodnictwem Arcybiskupa Metropolity

w bazylice archikatedralnej w Częstochowie

ŚWIĘTE TRIDUUM PASCHALNE
17:30 Wprowadzenie do liturgii
18:00 Msza św.  Wieczerzy Pańskiej

1.) Za rodziny pierwszokomunijne
2.) † Czesława (25 r.) i Danielę Mastalerzów

19:30 Uroczysta agapa – „uczta weselna” Jezusa – Oblubieńca Kościoła 
(na plebanii, zgłoszenia chętnych do środy)

Adoracja przy ołtarzu wystawienia  (przez całą noc i dzień)

Wielki Piątek Męki Pańskiej   3  .  04  
8:00 Jutrznia z Godziną Czytań
12:00 Gorzkie Żale – trzy części
15:00 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – I dzień
15:10 Droga Krzyżowa za domem św. Józefa
17:30 Wprowadzenie do liturgii
18.00 Liturgia Męki Pańskiej

Adoracja Pana Jezusa w ciszy przy „grobie Pańskim”
(przerwa od 23:00 do 6:00)

Wielka Sobota   4  .  04  
8:00 Jutrznia z Godziną Czytań

Adoracja Pana Jezusa przy Grobie Pańskim
i błogosławieństwo pokarmów na stół wielkanocny

(9.00, 9:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 12:30 i 15:10)

15:00 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – II dzień
16:00 Nieszpory



UROCZYSTOŚĆ ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO

19:30 Wprowadzenie do liturgii
20.00 Liturgia Wigilii Paschalnej z procesją rezu  r  ekcyjną  

– najważniejsza modlitwa w roku
1.) Za parafian
2.) † Annę Kocher od Parafialnej Rady Duszpasterskiej

7:00 Różaniec św. za zmarłych
7:30 Wypominki roczne
8:00 Msza św. za zmarłych wymienionych w wypominkach rocznych
10:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – III dzień
11:00 Dziękczynna za 70 lat życia Michaliny i Piotra Janików 

oraz o błogosławieństwo Boże w rodzinie
16:00 Nieszpory – zakończenie Triduum Paschalnego
18:00 † Fryderyka Oparacza

Msze św. w niedziele i święta wolne od pracy 8:00, 11:00, 18:00
Msze św. w dni powszednie 9:00 (soboty), 18:00 (od poniedziałku do soboty)
Nowenna do św. Józefa w środy o 18:00
Krąg biblijny dla dorosłych w środy o 19:20
Spotkania Ruchu Światło-Życie w piątki o 18:00
Nabożeństwa  I-czwartkowe i I-piątkowe o 18:40; I-sobotnie o 9:40
Oratorium św. Józefa dla dzieci i młodzieży od wtorku do czwartku, 15:30–17:00
Adoracja Najświętszego Sakramentu poniedziałek, 18:30 – 19:00; środa, 17:15 –
17:45 i piątek, 18:40 – 21:30
Próby chóru parafialnego  poniedziałek, 19:00 – 21:00
Próby diakonii muzycznej dzieci  piątek, 17:00
Codzienna modlitwa różańcowa w niedzielę  o 7:15; w poniedziałek  o 17:15;  

we wtorek o 17:15; w środę o 19:00; we czwartek o 17:15 i sobotę o 9:40
Odwiedziny chorych z obrzędem Komunii św. poza Mszą św.

Pierwsze piątki miesiąca oraz na żądanie
Grupy  Ministranci i lektorzy – soboty o 10:00
Diakonia miłosierdzia – pierwszy wtorek miesiąca o 16:30 (kontakt: 609136447), 
Diakonia wyzwolenia – drugi poniedziałek miesiąca o 19:00.
Biblioteka parafialna  w środę po wieczornej Mszy św.
Księgarnia parafialna czynna w środy od 19:00 i na życzenie (665530505)
Kancelaria parafialna
Poniedziałek o 17:00, a w inne dni powszednie po umówieniu się – tel. 343170213
Poradnia Życia Rodzinnego
Siedziba w „Domu św. Józefa”, umawiamy się indywidualnie – tel. 609136447
Kontakt  ul. 3-Maja 4, 42-130 Wręczyca Wielka, 
parafiawreczyca.pl, tel. 34 3170213, oblubieniec@parafiawreczyca.pl
Konto parafialne
Parafia Katolicka św. Józefa, PKO Bank Polski  66 1020 1664 0000 3802 0331 2881

mailto:oblubieniec@parafiawreczyca.pl

